1 BEd. Prumoniar
Matemadticas

1. Caleuda:
231 220
+ 245 +149

2. Escnibse comeo- se leem:
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67
3.Co«n/p,&yba/.
10+ |= 15+ |=
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4. PROBLEMA.
Sme&anq«dbwcaXsm5Mm,mM&anoruim
cabrém
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0. Ewﬁbefoomﬁmmq«wwimdjmm.

Masgor que 85. Memnon que 79.

Memmque?']. Maqmorweﬂ.
Tiene nuerse decemas. Tieme 2 umidades.

Souy e Souy e

7. Eam%efoon@nm}onmwdmm:

Woedewnao?dmmwnidadw

siete deceman

Wdewnm?mwnidadw

Woedewnm

8. PROBLEMA.
Ewe&&ioo&o-hw* 52 helados. Si se venden 15, éwnmﬁdado@quedam?

DATOS OPERACION

Quedam helados.




9. Umﬂoorwmtoo?cofow.

http://'www.mon-coloriage.com




10. Eomjbe&)@nﬁ/mmmpaanueMMe& 50 L,,e},’IOO.

46 - 98 - 67 - 50-38-12-20-9

COCOCOOOOCOTD OO

12. DWWWWW?WWWWW’.

68
?0
13.(:0471@,&%@.
10 + = 18 +5=25
20 + =35 + 2 =44

27 - = 22 29 - = 26




14. PROBLEMA.

Pili, Somiatyémmmpammﬂaband&juqamdom[a@c}wpa@.

Pili tieme 12 c}ua/[m, Sm9?6m4. b WWWW
totad?

O O ¢
Entre los theo tiemem d\a,paz»
ACWdzﬂwbandzwﬂe@Mmpmdido4dw¢wm G%mmfz@quzdam?
O -

15. Coloca y cateula

54 + 15 50+21+6 49 - 7



16. Cafaufa,?wmpwo.

10 +8= 50 + 7 =

30 +3 = 20+ 6=

17. Escnibe hasta el 80 td,ﬂodmfoopanw.

60 - 61 -

18. ij&ee&mmmoqﬂmm?e&mm/bm

€W D>_ €958>

_€59> €85>
19. Completa

20+ |=38 +5 =55

15+ ]=20 +5 = 25

56 - = 26 35 - = 25




20. Eschibe como- se leem.

88
#1
21
31

21. PROBLEMA.

Eae&wquzaﬁw&d&babu&&w, tj,Am?Luoia,querﬂzananlza@o.
Suma los ahorvwos de Ana.

+ + + + =
yCudmio- dimeno- tiemem e total? OPERACION
En totad tienen

Leoommnam,a,[o/abudaeotaﬂagalo-. GWM[@“W?



22. Calendo..

F+3+5-= 4+6+8=
6+3+7= 5+3+5=

23. Comtimtio, haotas el 70.

88 - 86 -

24. Lee Y w'm@,&yto/

quan/ta'tfoi/rwo- 95 "0 |+ | B [T | 9 Dty 5
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+

Se,tanm?w

Oc}wnw?doa

A 4
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25. Ew%eﬂoommmw&onmwdoupom:

M’ete,dewnaotj,doawm'dadea

mwoedecemaa

WWWWM\M

theo decemas

26. é%mwug/mhﬁqumwﬁmmfadw?

Dibijala.




27. Rodmdmémmmwwondémafoademmwmw.

53 45 23 62 44 26 57 73 40

28. Ewdbee&wnm?e},m.

Amterion Posterion
25
56
63
69
52
1
30
29. Calenda..

85+ 10 =

50 + 10 =

55 + 10 =

89 + 10 =

7+10 =

30. DW&M&MMWM%GML?MW%
sende.,




31. PROBLEMA.

Ewmﬂd}wﬁoﬁwodwnm?mmejmuanm ?elmeotoom'rwqm.

Sueﬂﬂebameowwmpawotopom 154 ozue;cw 6Wﬂeqmoﬁw9
DATOS . OPERACION

Ovejas blamcas: ‘-
O'oejm nebamio:

@
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SOLUCION : Ewdﬂe&wﬁofw ovejan meqras.

32. Cofonwaegzﬁme&oédnqo




33. EmeWmdq«wwwmmmeWW
dem el misomeo- nesuftado-.

A) antawmwﬂomwmmi%elwmbmd&&afdomwwdeod&e&13fwm
el 13, pasamdo fon todas las baldosas cuya swma dé 13.

B) anto;wmwﬂomqojoe&cwmjmoddﬂﬁpammdopmtodao[aowmqu&
dem 16.
C)pbnbwwmelwd&e&owmhmddzo,pawmdopombodm[aowmqu&
dem 20.

D) EL camimo del 12 estd, vacio- W[ao&afdommwmwdzm

12.
@ @ @ \»0
VS
@ %




34. PROBLEMA.

U'ruca/meﬂo'pm685 kilos. Uw'\o'mbnzpm74 kilos. (')Caaémmmpmné
el camello corv el hombre encimal?.

DATOS OPERACION

SOLUC]GN: El caomello comnv e hombre encima nesamv

35. %ﬂmbmwﬁmmmm?mmamw

' TMemo-v.

ORORG
OO0 OO0

36. P{e/nm?co'm@,feta.
Tanqo?dewnmtjzz unidades

Tanqo-?dewnmemada@

So?ef,am/te/u'omal'ﬁo

Me&aﬂawmwnﬁdadpanae&?f)




3 2 5

4 1 4

5 3 3
38. Co'mTMa,fa,mw

1# 2¢

39. Escnibse con letron.

(-]
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75

[}

40. Completa la, tabla.

10

41. PROBLEMA.

Ewwnaqmmjaﬁaq,274
6c4w’mbooambmaleofw?

y 158

DATOS OPERACION
Gallinao:
Patos:

RESPUESTA: Hw amimales e total
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43. Calekas:

245 572 517 432
+ 356 - 258 + 624 - 272
179 — 284




45. PROBLEMA.
Leeeobepno&ﬂenm,bwntawmpnegwnw?ﬂwwfme.
Dama'zﬂa,oompnéwn, ;%1 pm?Océnﬁ/moa.Si,paqéoow95cénﬁlmoo.

b ?

DATOS OPERACION

RESPUESTA:

46. Cuemto, de 4 en 4 haota el 102:

50 - 54 -




48, Rmmmwwmdm&mhfaw&

53 120 3 10 25 30
68 |60 28 34 20 20
75 |38 30 25 56 20
89 |50 30 47 9 20

49. Ewﬂ&efa@uﬂﬁdadw?fabdewnam

76 64 45 79
NN TN TN

U D U D U D U

50. Colonea loo noligomos.

Digk - WDQQ




51. Escribe lao cifnas que Jaltam.

2 8 27 49
+3 5 44 F +5 +[ |5
56 75 79 9 4

52. PROBLEMA.
Jacobo has recogide- 58 comchas en lor playar 4 Pedno solo- 26. ;Cuamtas le
faltor o Pedno-panawm(aa'mimnaoor«wJamfso’?’

DATOS OPERACION

SOLUCION:

53. Cuenta de 4 e 4 hasto el 04.

0 - 4-

54. Caleudo:

465 946 583 812
+241 -427 +618 -674






